新生紙パルプ商事株式会社 代表取締役 加藤康次郎

## 当社子会社による事業承継に関するお知らせ

当社連結子会社である株式会社紙大倉と、協同紙商事株式会社とは、協同紙商事株式会社の不動産賃貸事業以外の事業(主に紙販売事業)に関する権利義務について2021年4月1日をもって分割し、株式会社紙大倉がこれを承継、加えて吸収分割承継株式会社となる株式会社紙大倉の商号を「協同紙商事株式会社」に変更することについて、本日合意を致しましたので、下記の通りご案内申し上げます。

## 1. 吸収分割の目的

協同紙商事株式会社は板紙販売を主力とする当社の取引先であります。

一方、当社子会社である株式会社紙大倉は洋紙販売を主力としております。

今回の事業承継により、双方のお客様に対して幅広い商品の提案が可能となり、また物流やシステムなど様々な分野でもシナジー効果が期待できることから、両社で協議のうえ合意に至りました。

## 2. 会社分割の概要

	承継会社	分割会社
商号	株式会社紙大倉	協同紙商事株式会社
事業内容	紙販売事業	紙販売事業・不動産賃貸事業
本店所在地(登記)	東京都千代田区神田錦町一丁目8番地	東京都台東区上野三丁目4番8号
本店所在地	東京都千代田区神田司町二丁目21番	東京都足立区入谷六丁目2番3号
代表者	橋本 裕一	市村 智
資本金	3,325万円	3,100万円
効力発生日	2021年4月1日	

- ○承継会社(新社名 協同紙商事株式会社)の次期社長には市村智が就任する予定でございます。
- ○分割会社である「協同紙商事株式会社」は会社分割後の社名を「協同不動産株式会社」に変更し、 事業を継続致します。

## 3. 本件に関するお問い合わせ先

株式会社紙大倉 総務部 03-3518-6601 協同紙商事株式会社 総務部 03-5691-2980